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Tisztelt Orbán Viktor Miniszterelnök úr!

Van egy gyógytinktúrám amit már 3 éve használok az influenzák és minden
légúti megbetegedés ellen.
Februárban volt egy járvány amiben sokan megbetegedtek és adtam az
ismerőseimnek ebből a tinktúrából

és 2 nap alatt elmúlt a láz a köhögés. Mikor kialakult a Korona vírus
járványhelyzet írtam a Bergamói kórház Facebook oldalán

a kórházigazgató orvosnak, hogy van egy tinktúrám póbálják ki.

Kitörölték az üzenetem . A magyarországi bejövetelekor hallottam, hogy a
Pécsi orvosok kapnak egy pénzügyi keretet a vírus ellenszerének
kidolgozására. Nekik is írtam.
Ingyen felajánlottam , hogy adok a tinktúrából próbra tesztelésre. Nem is
válaszoltak.

Balatonfenyvesen van egy háziorvos barátom neki küldtem 10 ember
gyógyítására elegendő gyógynövény keveréket , hogy készítsen belőle
tinktúrát házi pálinka ráöntésével.
Balatonfenyvesen nem volt korona vírusos beteg, ő kipróbálta volna csak
nem volt kivel.
A Szent László kórházba is írtam egy orvosnőnek aki a Koronás betegeket
kezeli.

Nem is válaszolt.

a Kossuth rádióban betelefonáltam egy műsorba ami a járványhelyzet
kezelésével foglakozott és mondtam van egy tinktúrám amit tesztelni
kellene segítsenek ,

hogy az orvosok kipróbálják. A szerkesztő visszahívott és miután élő adásba
lement, hogy a Korona vírusra is jó szerintem , és az influenzákra a tinktúra ,
de mégsem hívtak vissza a későbbiekben.
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Írtam a szerkesztőbnek egy e-mailt emlékeztetőúl, mellékelve a pécsieknek
írt levelem, de nem tett semmit.

Tisztel Orbán Viktor úr.
Mi baj lenne belőle ha az orvosok adának napi 3szor egy korty
tintúrát egy kávéskanálnyit a betegeknek.3 nap alatt kiedül az
igazság.

Mellékhatása , kockázata nincsen. Házi pálinka van mindenkinek hála
Önnek!!!

Nem tudom kihez forduljak. Az egész világ kifordult önmagából miközben
pár korty gyümölcspálinka alapon készített gyógynövény keverék mely 8
féle növényből áll

a tapasztalatom szerint gyors megoldás a gyógyításra és a megelőzésre.
Tea formában gyerekek is ihatnák vagy aki autót vezet.

A növény keveréket forgalomba akartam hozni, írtam a Nébih-nek, hogy
hogyan lehet megoldani, hogy ne írjam rá az összetételt.

A problém az, hogy ha megadom az összetételt akkor van olyan
gyógynövény ami nem terem Magyarországon hanem csaak egy helyen a
földön és korlátozott a mennyisége.

Emiatt felverhetnék az árát vagy kapni se lehetne.

Gondolodtam, hogy a youtubra felteszem és készítse elmindenki
magának,de akkor elfogyna pár növény és ez így nem megoldás.

A 100 g-os kiszerelést ami másfél liter tinktúrához elegendő és ez egy
családnak egy évi teljes megelőzés és gyógyításra elég a kereskedelemben
5000 azaz ötezer forintért lehetne árusítani úgy, hogy a

gyógyszsertár haszna kb 30% lenne ebben az árban.

Bármelyik magyar család megtehetné, hogy a házipálinkájával elkészíti a
tinktúrát.

Nem kellene hozzá 1 Ft közpénzt se felhasználni, csak végre kellene egy
orvos aki hajlandó a betegeinek a hagyományos gyógyítás szerinti
őregapáink által használt módszert alkalmazni.

A titkárságán fogják olvasni a levelem, nem Ön. Aki olvassa kérem vegye
komolyan.
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A tinktúra 8 növényéből az egyik a Fehér üröm. Ennek a teáját ihatják
szerintem Madagaszkáron. Ott ingyen adja az állam az embereknek.

Ha véget akar vetni ennek a válságnak akkor semmibe se kerül csupán a
segítségébe.

Tsiztelettel Remetei Tamás

9084 Győrság Öreg utca 26.

A telefonszámom 0036703334777

Ha nem válaszolnak és nem segítenek az orvosokat rávenni, hogy
kipróbálják , közzé teszem a youtubon több nyelven a tinktúra receptjét.

Sajnos ez amint mondtam nem megoldás , mert bizonyos növények
elfogynak a spekulánsok miatt , de én nem tuom tovább magamban tartani
azt, hogy van megoldás.

Ha én most forgalomba hoznám még börtönbe is zárnának , hogy sarlatán
vagyok. A gyógynövény keverékre nem írhatom rá konkrétan mire jó mert
ha nem tudom orvosi teszttel bizonyítani ezért

sok millióra megbüntetne a Nébih, hogy a vásárlókat "azt sugalmazom,
vagy állítom", hogy ez a termék jó az influenzára és a korona vírusra is.

Csatolok egy fotót a kész tintúráról. Valamint a tervezett csomagolás
kliséjéről. A weboldala a terméknek a www.szom.eu. A weboldal 80%-ban
kész, de nem tudok tovább lépni az orvosok nélkül.
A komáromi László pack elkészítené a csomagoló anyagot és egy kaposvári
kávépörkölő üzem kicsomagolná a gépein mint a kávét is zacskóba ami
aromazáró.
Beszéltem gyógyszerésszel aki forgalmazná.

Minden összeállt 3 nap alatt, de az orvosi teszt nélkül semmit nem tudok
csinálni már több mint egy hónapja.
A leveleimet kapták eddig és semmit nem csináltak:

Prof. Dr. Jakab Ferenc úr info@pte.hu 2020 március 23 info@pte.hu
Nébih ügyfélszolgálat 2020 március 24 ugyfelszolgalat@nebih.gov.hu

Dr. Bobek Ilona Ph.D. asszony bobekilona@dpckorhaz.hu 2020 05.04

Kossuth rádió Jó napot Magyrország szerkesztő músorvezető 2020. 04. 17
kozonsegszolgalat@mtva.hu  őt kértem a pécsi orvosokkal segítsen felvenni
a kapcsolatot, elküldtem neki a levelet másolatban amit írtam a Jakab úrnak
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Pécsre.

A Bergamo kórházigazgatónak, de ő nem érdekes magyar szempontból.
Külföldi amerikai orvosoknak írtam például Dr Shiva Ajjadurai
https://www.youtube.com/watch?v=MH_Kv8tmaeA mert ebben a videójában
említ 2 növényt amit én használok az egyik  a kurkuma a másik az édes
kömény
amit ő a vírusok ellen használ és nálam is bevált, sajnos ő sem válaszolt.

Várom megtisztelő válaszukat.
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